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 ПО ГЕОМЕТРИИ 7 КЛАСС

1. На прямой n отмечены точки А, В и С  так, что АВ = 15 см, АС = 8 см, ВС = 7 см.
Определите последовательность точек.
1) С, В, А;           2)  А, В, С;          3)  В, А, С;                 4)  А, С, В.
2.  Углы АОВ и ВОС  смежные, причем угол АОВ на 18° больше угла ВОС. Найдите больший из углов.
1) 110°;              2)  162°;              3)  81°                        4) 99°.
3. Определите, сколько решений имеет следующая задача. Решать задачу не надо. Точки А, В и С лежат на одной прямой. Найдите длину отрезка АС, если АВ = 4,2 см; ВС = 5,2 см.
1) Одно;                                          3)  три;
2) Два;                                             4)  решений нет.

